

獲頒健力士世界紀錄證書 陳婉婷：光榮屬於球隊

陳婉婷與全體球員合影。潘志南攝



香港文匯報訊(記者潘志南)陳婉婷「牛丸」並未因為集多項榮譽於一身而坐地起價要求加薪，她指出下季有多個目標，希望可以增值，事業更上一層樓。

她先是考取職業球隊教練牌，並希望本月稍後前往日本深造。球隊方面，除希望衛冕港超聯賽冠軍外，下半年的亞協盃也力爭好成績。忙碌的「牛丸」預料只有6月才有短時間休息及放假的機會，對此，她毫不諱言：能閒在家中多睡一會兒已心滿意足。

「牛丸」增值自己 盼更上一層樓



「牛丸」接受傳媒訪問。潘志南攝

香港文匯報訊(記者潘志南)東方足球隊教練「牛丸」陳婉婷昨晨獲得「健力士世界紀錄大全」授予健力士世界紀錄證書，成為「全球第一位帶領男子足球隊獲得頂級聯賽冠軍的女性足球教練」，令她本人、東方球會及香港足球走向全世界、揚威海外。

健力士世界紀錄認證官王晨昨日專程從北京抵港向陳婉婷頒發健力士世界紀錄榮譽證書，東方體育會總監梁守志、足球隊隊友及近百粉絲一起見證和分享了這個光榮時刻。

陳婉婷於去年12月上任東方總教練，在她的帶領之下，東方提早一輪奪得今屆港超聯賽冠軍，喜訊除獲海內外傳媒廣泛報道及得到亞洲足協關注外，會方更向健力士申請成為世界紀錄，結果在短短的一周內便獲該國際機構確認。有本港傳媒曾向國際足協查詢是否有同類先例，得到的回覆是沒有同類紀錄。



健力士大中華總經理王晨(右)為陳婉婷頒發證書。潘志南攝

鼓勵女教練勇敢追夢

「牛丸」再一次締造歷史！她首先多謝會方信任，大膽將球隊印交給自己，亦感謝球員的共同努力，她說光榮屬於整支球隊。「很意外可以得到這個紀錄，這個光榮不是屬於我自己，是球隊給我的。我將這份光榮與球員分享。」她說：「過往幾年一直在男隊不同崗位工作，與男球員相處沒有問題，球員亦很支持及合作。而女教練能夠在職業層面有所成績，希望為本地女教練帶來更多正能量，證明只要努力便可在職業隊立足。」她認為，香港有很多平台讓女教練發展，女教練不應輕言放棄，而應勇敢追夢。

東方總監梁守志回憶時承認，當初委任陳婉婷接替希望離隊的主教練楊正光相當冒險。不過以其資歷，加上一直有協助楊正光執教球隊，令球會確信她有足夠能力接任主教練。但從未預料到在國際球壇有這麼大的回響。

梁守志指出今次的榮譽屬於全香港球壇，原想這健力士證書在周末港超頒獎禮時舉行，但梁志希望在自己的主場頒發這一獎項，梁守志坦言此舉的目的是把雙重喜悅和球迷一起分享。

另一方面，東方備戰周六對傑志超聯煞科戰，但葉鴻輝膝傷、聶凌峰舊患、白鶴及謝敏榮等因傷，未必可以應戰。

足球、戰術板造就出陳婉婷這個傳奇人物。潘志南攝

中美荷德女排下月紅館戰大獎賽

香港文匯報訊(記者潘志南)下月在紅磡體育館舉行的世界女排大獎賽(香港站)，昨公佈賽程及票價。

已獲奧運入場券的中、美女排及正在爭奪奧運資格的荷蘭、德國隊，下月24至26日將雲集香港紅館，角逐女排大獎賽。三日賽程為：6月24日(下午6時30分開賽)德國對

美國，中國對荷蘭；25日(下午1時15分開賽)美國對荷蘭，中國對德國；26日(下午1時15分開賽)，荷蘭對德國，中國對美國。

門票本月16日起在城市售票網公開發售。票價如下：24日為\$70、\$150、\$350。25至26日為\$90、\$180、\$350及\$650。今屆香港站更首次使用「鷹眼系統」，讓裁判執法更精準。



前女排名將孫玥(左)、邱愛華為大獎賽造勢。潘志南攝

前中國女排代表孫玥及邱愛華昨出席記者會造勢。孫玥指出：香港站大獎賽有世界第一的美國隊對陣世界排名第2的中國隊，是奧運前一個真正的練兵及考驗。

對於曾因心臟病離隊現已歸隊的女排隊長惠若琪，孫玥指出：惠若琪是隊長，有穩定軍心和提升隊員戰鬥力的作用，期望她能以健康的身體赴里約奧運為國家隊拚搏。孫玥還表示，對中國女排爭奧運金牌充滿信心。

亞冠末輪 恒大為尊嚴誓雪恥

香港文匯報訊(記者敖敏輝 廣州報道)5月3日，2016亞冠H組最後一輪小組賽，廣州恒大主場迎戰FC悉尼。由於已經在亞冠提前出局，這場比賽對恒大來說將毫無意義。據恒大主帥史高拉利賽前透露，此役將

派遣全華班出戰，屆時年輕球員也將難得的體驗到亞冠氣氛。

本賽季，恒大亞冠征程可謂一路低迷，前5輪比賽，僅取得1勝2平2負積5分，落後次席的浦和紅鑽3分，且相互交手戰績以1平1負處於劣勢，令恒大提前出局。末輪小組賽失去了實際意義，徹底淪為榮譽之戰。



鄭智今迎來第200場比賽。 微博圖片

不過，本場比賽再次對陣悉尼，恒大依然視為一場復仇戰。雙方首次交鋒時，恒大在終場前慘遭絕殺，以1:2負於悉尼。末輪雙方再度交手，恒大需要為榮譽而戰，盼望能夠戰勝FC悉尼報首回合負於對手的一箭之仇。

同時，今仗對鄭智來說可能具有里程碑般的重要意義。倘若鄭智能夠在這場比賽登場，那麼便將迎來加盟恒大的第200場比賽。

由於5月賽程頗為密集，史高拉利也將在這場比賽裡派遣全華班出戰，鍛煉年輕球員，讓恒大的主力得到寶貴的休整良機。「這是他們積累經驗的時候了。」史高拉利表示。

亞冠第六輪小組賽

G組	5月3日	18:00	水原藍翼 VS 上海上港 ☆
H組		18:30	廣州恒大 VS FC悉尼 ★
E組	5月4日	18:00	全北汽車 VS 江蘇蘇寧 ☆
F組		18:30	武里南聯 VS 山東魯能 ★

註：★now 672台直播，☆now 670台直播

丁俊暉教練：經決賽歷練 他會更出色

中國選手丁俊暉與頭號種子沙比之間的桌球世錦賽決賽香港時間昨晚在英國謝菲爾德展開第三節爭奪，至本報截稿時間丁俊暉暫以9:10落後。

在準決賽敗馬拿斯闖入決賽後，曾在新聞發佈會上多次提到教練格里菲斯對自己的幫助。對此，格里菲斯也感到非常高興。「決賽是巨大的舞台，進了決賽後，只差一步就可以獲得冠軍，球員面對的壓力自然很大。沙比開局打得非常好，丁俊暉急着想扳回來，反而失誤增多了。」他在接受新華社專訪時對這位中國愛徒最終能夠贏得冠軍充滿信心：「我一直認為只要丁俊暉打出最好的水準，他贏得冠軍沒有任何問題。自從2月份的威爾士公開賽之後，他打得越來越好，我想這背後關鍵的原因是，他比以前快樂多了，而我執教的方式就是幫助球員變得快樂。」

格里菲斯繼續說：「他悟性特別好，英語也很不錯，真正的合作是在去年11月份英國錦標賽，到目前為止，合作非常愉快。」

對於丁俊暉上個賽季遭遇的一系列失敗，37年前在同一個場館贏得世錦賽冠軍的格里菲斯直言，他並不關心，「我不喜歡談論以前。但我必須要說

的是，任何頂尖球員都會遇到低潮，你看看這次的比賽，奧蘇利雲、羅拔臣和冰威等都早早出局了。桌球比賽是非常困難的，競爭是很激烈的。」

他最後說，丁俊暉進入決賽已經是很大的成就，即使最後無緣冠軍，也沒必要失望，下次重返世錦賽的時候，他會變得更有信心，經過決賽的歷練，他已經成為一名更出色的球員了。



丁俊暉(左)比賽時表情多多。新華社

福建 南華榜首兩強今激鬥

香港籃球聯賽男子甲一組賽事今晚假修頓室內場館戰火再燃，晚上7時正展開角逐，由東方對飛鷹；尾場8時40分，福建出戰南華，票價50元正，長者及學生優惠票30元。福建開局兩戰兩勝，以較佳得失分差壓過永倫暫列積分榜次位。今年從安青回巢南華的射手陳翊麟上場打出身價，攻入全場最高26分助南華登上積分榜榜首。今場賽事是聯賽積分榜榜首、次名之戰。

記者 陳曉莉

中國船隊奪極限賽單輪冠軍

2016國際極限帆船系列賽青島站前日下午在青島奧林匹克帆船中心進行第三比賽日的爭奪。唯一代表中國出戰的中國一號隊擺脫前兩日的低迷表現，在當日最後一輪

比賽第一個衝過終點，奪得本站比賽首個單輪冠軍，成為當日表現最佳的船隊。

中新社

鄭文傑滬馬術冠軍賽列第八

為期三天的2016上海浪琴環球馬術冠軍賽前日在滬落幕。據統計，今年賽事累計超過2.6萬人次前來觀賽。在當天進行的兩場1.50/1.55米組別和團體賽中，法國名將西蒙·德萊斯特與葡萄牙卡斯卡伊斯魅力隊摘得最終的冠軍。另外，在第一天的1.45米障礙兩段賽，香港選手鄭文傑在全部37位參賽騎手中獲得第8，另一位香港騎手李巧玲排在第34位。

中新社